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ONDERWERP: Verbintenis tot aansluiting bij de voorwaarden van de machtiging zoals vastgesteld bij beraadslaging FO nr. 33/2015 van 10 december 2015 

Mevrouw, Mijnheer,

Hiermee verwijs ik naar de beraadslaging FO nr. 33/2015 van 10 december 2015 van het Sectoraal comité voor de federale overheid waarmee toegang wordt verleend tot FiscalDebtService van de dienst Telemarc van de FOD Financiën aan de Waalse openbare diensten en die van de Federatie Wallonië-Brussel met inbegrip van de instellingen van openbaar nut (ION) in het raam van de procedures voor het verlenen van officiële goedkeuring en financiële hulp aan ondernemingen van de profit- en de non-profitsector.

Hiermee wens ik aan te sluiten bij de voormelde beraadslaging om te kunnen nagaan of de voorwaarden voor toekenning van een premie of andere financiële hulp of de erkenningsvoorwaarden, vervuld zijn en/of geëerbiedigd worden door de aanvragende en/of reeds begunstigde ondernemingen van zowel de profit- als de non-profitsector. De wettelijke bepaling(en) krachtens welke mijn dienst is belast met deze verificatie is/zijn:

· 
· 
· 

Na kennis genomen te hebben van de beraadslaging FO nr. 33/2015 van 10 december 2015, verbind ik mij ertoe te waarborgen dat de kennisname van het gegeven met betrekking tot het bestaan van een schuld door mijn personeelsleden die hiertoe zijn gemachtigd wegens functionele redenen, conform de voorwaarden is die in deze beraadslaging werden bepaald (betreffende onder meer de eerbiediging van het finaliteitsbeginsel voor het gebruik van dit gegeven, de duur waarvoor deze machtiging wordt verleend, de bewaringstermijn voor dit gegeven, de gebruiksvoorwaarden ervan voor enkel die personeelsleden belast met het doeleinde zoals beschreven in de machtiging,...).

Ik bevestig tot slot uitdrukkelijk dat in samenwerking met de functionaris voor gegevensbescherming van mijn instelling een gegevensbeschermingseffectbeoordeling in de zin van artikel 35 AVG werd uitgevoerd met betrekking tot de verwerking van persoonsgegevens die in het kader van de beoogde mededeling zal plaatsvinden. Uit deze beoordeling is gebleken dat er geen hoog residuair risico aanwezig is.
Ik dank het Informatieveiligheidscomité bij voorbaat om de datum van inwerkingtreding van de beraadslaging FO nr. 33/2015 voor de instelling die ik vertegenwoordig, mee te delen.

Met oprechte hoogachting,



Naam van de ondergetekende:
Functie:
Handtekening:
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