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ONDERWERP: Verbintenis tot aansluiting bij de voorwaarden van de machtiging zoals vastgesteld bij beraadslaging FO nr. 33/2015 van 10 december 2015 door het Sectoraal comité voor de federale overheid

Mijnheer,

Hiermee verwijs ik naar de beraadslaging FO nr. 33/2015 van 10 december 2015 van het Sectoraal comité voor de federale overheid waarmee toegang wordt verleend tot FiscalDebtService van de dienst Telemarc van de FOD Financiën aan de Waalse openbare diensten en die van de Federatie Wallonië-Brussel met inbegrip van de instellingen van openbaar nut (ION) in het raam van de procedures voor het verlenen van officiële goedkeuring en financiële hulp aan ondernemingen van de profit- en de non-profitsector.

[bookmark: _GoBack]Hiermee wens ik aan te sluiten bij de voormelde beraadslaging om te kunnen nagaan of de voorwaarden voor toekenning van een premie of andere financiële hulp of de erkenningsvoorwaarden, vervuld zijn en/of geëerbiedigd worden door de aanvragende en/of reeds begunstigde ondernemingen van zowel de profit- als de non-profitsector. De wettelijke bepaling(en) krachtens welke mijn dienst is belast met deze verificatie is/zijn:

· 




· 




· 


Na kennis genomen te hebben van de beraadslaging FO nr. 33/2015 van 10 december 2015, verbind ik mij ertoe te waarborgen dat de kennisname van het gegeven met betrekking tot het bestaan van een schuld door mijn personeelsleden die hiertoe zijn gemachtigd wegens functionele redenen, conform de voorwaarden is die in deze beraadslaging werden bepaald (betreffende onder meer de eerbiediging van het finaliteitsbeginsel voor het gebruik van dit gegeven, de duur waarvoor deze machtiging wordt verleend, de bewaringstermijn voor dit gegeven, de gebruiksvoorwaarden ervan voor enkel die personeelsleden belast met het doeleinde zoals beschreven in de machtiging,...).


Teneinde de eerbiediging van deze voorwaarden te garanderen werd een consulent inzake informatieveiligheid aangeduid. Deze laatste kan volledig onafhankelijk analyses maken en aanbevelingen formuleren betreffende de vereiste veiligheidsmaatregelen alsook betreffende de naleving van deze maatregelen in de schoot van de organisatie. De onafhankelijkheid van de consulent inzake informatieveiligheid wordt bevestigd door zijn positie in de schoot van de organisatie. De consulent inzake informatieveiligheid beschikt over de bevoegdheid en over de mogelijkheid om in de schoot van de organisatie de steun in te roepen van eenieder die hij daartoe bekwaam acht. In het raam van een eventuele opdracht van de consulent inzake informatieveiligheid zal het bewuste personeelslid uitsluitend verslag uitbrengen aan de consulent inzake informatieveiligheid en volledige discretie aan de dag leggen ten aanzien van derden. De consulent inzake informatieveiligheid kan niet negatief geëvalueerd of bestraft worden enkel en alleen omdat hij zijn opdrachten correct heeft uitgevoerd.

Onderhavige brief omvat volgende bijlagen:

· een voorstel voor aanduiding van een consulent inzake informatieveiligheid;
· een naar waarheid ingevulde conformiteitsverklaring met betrekking tot het informatieveiligheidssysteem dat het voorwerp vormt van de aanvraag om toegang tot het FiscalDebtService systeem.
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