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BETREFT :	Verbintenis tot instemming met de voorwaarden van de algemene machtiging aan de Steden en Gemeenten, de autonome gemeentebedrijven en het Brussels Hoofdstedelijk Parkeeragentschap om via elektronische weg de persoonsgegevens te ontvangen van de DIV voor de identificatie en de bestraffing van overtreders van gemeentelijke reglementen of verordeningen en dit volgens de voorwaarden geformuleerd in de beraadslaging FO nr. 18/2015 van 28 mei 2015.

Geachte mevrouw, geachte heer,

Ik verwijs hierbij naar de beraadslaging FO nr. 18/2015 van 28 mei 2015 van het Sectoraal comité voor de federale overheid, waarmee aan de Steden en Gemeenten, de autonome gemeentebedrijven en het Brussels Hoofdstedelijk Parkeeragentschap machtiging werd verleend om toegang te hebben tot de DIV voor de identificatie en de bestraffing van overtreders van gemeentelijke reglementen of verordeningen.

Na kennis te hebben genomen van de beraadslaging FO nr. 18/2015 van 28 mei 2015 (en haar eventuele wijzigingen), verbind ik mij ertoe de voorwaarden vermeld in deze beraadslaging na te leven.

Meer in het bijzonder zullen de verwerkingen van gegevens die werden verkregen bij de DIV conform de voorwaarden van deze beraadslaging worden uitgevoerd.

De stad of gemeente, het autonoom gemeentebedrijf of het Brussels Hoofdstedelijk Parkeeragentschap die ik vertegenwoordig vraagt toegang tot de DIV voor (het onnodige schrappen):
· zijn vaststellers (t.t.z.  de personen bedoeld in artikel 21, § 4, 2° tot 4° van de GAS-wet, namelijk de gemeenteambtenaren, de personeelsleden van de autonome gemeentebedrijven en de personeelsleden het Brussels Hoofdstedelijk Parkeeragentschap);
· zijn sanctionerende ambtenaar;
· de provinciale sanctionerende ambtenaar die zij heeft aangeduid.

Hiermee stuur ik het Comité:

· de conformiteitsverklaring inzake het informatiebeveiligingssysteem dat het voorwerp is van de machtigingsaanvraag en die behoorlijk en waarheidsgetrouw werd ingevuld alsook.
Indien een provinciale ambtenaar wordt aangeduid voor het uitoefenen van de functie van sanctionerend ambtenaar voor de stad of gemeente die ik vertegenwoordig, voeg ik hierbij eveneens de hiervoor vermelde veiligheidsformulieren, ingevuld voor de provincie in kwestie.

[bookmark: _GoBack]Ik heb er nota van genomen dat de machtiging voor het opvragen bij de DIV van de in de machtiging FO nr. 18/2015 bedoelde gegevens, die ik hiermee aanvraag, slechts aan de stad of gemeente, het autonoom gemeentebedrijf of het Brussels Hoofdstedelijk Parkeeragentschap die ik vertegenwoordig zal verleend worden op voorwaarde dat het Comité een gunstig oordeel velt over de veiligheidsmaatregelen.

Graag vernam ik van het Informatieveiligheidscomité de datum van inwerkingtreding van de algemene machtiging FO nr. 18/2015 voor de stad of gemeente, het autonoom gemeentebedrijf of het Brussels Hoofdstedelijk Parkeeragentschap die ik vertegenwoordig.
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