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Betreft: conformiteitsverbintenis met de voorwaarden van de eenmalige machtiging om de Vlaamse steden en gemeenten toegang te verlenen tot gegevens van de Algemene Administratie van de Patrimoniumdocumentatie (“AAPD”) voor de toepassing van de in deze machtiging vermelde reglementering, taken en bevoegdheden


Mevrouw, Mijnheer,


Ik verwijs naar beraadslaging FO nr. 04/2017  houdende de eenmalige machtiging om de Vlaamse steden en gemeenten toegang te verlenen tot gegevens van de Algemene Administratie van de Patrimoniumdocumentatie (“AAPD”) voor de toepassing van de in deze machtiging vermelde reglementering, taken en bevoegdheden

Na kennis te hebben genomen van de beraadslaging FO nr. 04/2017 (en de eventueel, aangebrachte wijzigingen), verbind ik er mij toe alle daarin opgelegde verplichtingen na te leven.

Meer in het bijzonder zullen de gegevens die bij de AAPD werden verkregen, verwerkt worden conform de voorwaarden die in deze beraadslaging werden vastgelegd, nl. 




· De eerbiediging van het finaliteitsbeginsel, nl. om de verkregen gegevens slechts te gebruiken onder de reglementering, vermeld  in bijlage 1 bij de beraadslaging FO nr. 04/2017, met name voor (1) het toekennen van vergunningen, rechten, diensten en voordelen hetzij op initiatief van de betrokkenen zelf, hetzij proactief op basis van een gemeentelijke bevoegdheid, (2) het innen van belastingen, retributies, en andere schuldvorderingen, het opleggen van gemeentelijke administratieve sancties en het opleggen van maatregelen in het kader van de handhavingbevoegdheid door een lokaal bestuur, (3) het verkrijgen van basisgegevens uit het kadaster in functie van het opmaken van alle soorten beleidsplannen in het kader van de gemeentelijk bevoegdheden en de verplichte rapportering aan andere overheden (bv. mobiliteit, ouderenbeleid, jeugdbeleidsplannen, ruimtelijke ordening, wonen, veiligheid, enz.).
· afstemming met de VZW VVSG, en samen met de Vlaamse dienstenintegrator en de FOD Financiën aantoonbare inspanningen leveren (migratieplanning en statusrapportering) om te komen tot een aanpassing van de lokale databanken en migratie van het gebruik van het Urbain platform naar het gebruik van het Consultimmo platform voor het leveren van de betreffende gegevens; 
· afstemming met de VZW VVSG, en samen met de betrokken partijen (Vlaamse dienstenintegrator en de FOD Financiën) aantoonbare inspanningen leveren (statusrapportering) om te komen tot een afdoende aggregatie van de gegevens die zouden worden gebruikt voor beleidsplanning;
· De gegevens te wissen zodra ze niet meer nodig zijn en de maximale bewaringstermijn in acht te nemen;
· aantoonbare inspanningen te leveren om te betrokkenen te informeren, en af te stemmen met de VZW VVSG die een ontwerp privacyverklaring dient op te stellen opdat de Vlaamse steden en gemeenten hiermee (waar nodig) rekening zouden kunnen houden bij de redactie van hun websites, en waarbij aandacht moet worden gegeven aan de diverse gemachtigde gegevensstromen; 
· De gegevens enkel intern te verwerken door personen die deze gegevens voor de uitoefening van hun functie nodig hebben binnen de diensten vermeld in de beraadslaging FO nr. 04/2017;
· De gegevens mogen niet aan derden worden verstrekt, behalve indien de mededeling noodzakelijk is in het kader van een eventuele gerechtelijke vervolging;
· Indien de gegevens aan verwerkers worden verstrekt kan dit enkel indien wordt aangegeven op welke verwerkers beroep wordt gedaan, met deze verwerkers een verwerkersovereenkomst is afgesloten, de verwerker er zich toe verbonden heeft om de voorwaarden van deze beraadslaging na te leven, en de passende waarborgen zijn voorzien om oneigenlijk gebruik van de gegevens te voorkomen. Zo dient de  vertrouwelijkheid van de gegevens te worden bewaard (met name door enkel een toegang tot de gegevens toe te staan van personen die zich hebben verbonden aan een wettelijke, statutaire of contractuele vertrouwelijkheidsverplichting) en de gegevens niet aan derden worden meegedeeld;
· Afdoende Technische en organisatorische veiligheidsmaatregelen treffen ;
· Het Comité en de FOD Financiën ervan te verwittigen dat de verwerker niet langer belast is met de toegekende opdracht, of dat een nieuwe verwerker werd gekozen;
· Iedere machtigingsgerechtigde zou eveneens de mogelijkheid moeten accepteren dat de bevoegde diensten controles en inspecties doorvoeren (politie, justitie, de privacycommissie en haar opvolger onder de Verordening (EU) 2016/679), en zich voegen naar mogelijke aanbevelingen van de FOD Financiën of naar de intrekking van de machtiging;

Hierbij bezorg ik het Informatieveiligheidscomité:

· De Conformiteitsverklaring inzake het informatiebeveiligingssysteem dat het voorwerp is van de machtigingsaanvraag of de aanvraag tot aansluiting, volledig ingevuld en overeenstemmend met de werkelijkheid.

[bookmark: _GoBack]Ik neem er nota van dat de machtiging om bij de AAPD gegevens op te vragen, slechts wordt verleend aan de organisatie die ik vertegenwoordig, op voorwaarde dat het Informatieveiligheidscomité onze veiligheidsmaatregelen gunstig beoordeelt.

Wij danken het Comité bij voorbaat om de datum van inwerkingtreding van de eenmalige machtiging FO nr. 04/2017 voor de organisatie die ik vertegenwoordig, mee te delen.

Met oprechte hoogachting,



Handtekening:
Naam van de ondergetekende: Functie:


