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Betreft: verbintenis tot instemming met de voorwaarden van de machtiging als omschreven in de beraadslaging RR nr. 51/2015 van 2 september 2015 van het Sectoraal comité van het Rijksregister 

Mijnheer,

Ik verwijs hierbij naar de de beraadslaging RR nr. 51/2015 van 2 september 2015 van het Sectoraal comité van het Rijksregister tot machtiging van de farmaceutische industrie en de medische hulpmiddelen industrie om het rijksregisternummer te gebruiken die noodzakelijk is voor de identificatie van de beroepsbeoefenaars in de gezondheidszorg die geen of meerdere RIZIV-nummer(s) hebben, om die gegevens vervolgens aan Mdeon te kunnen verstrekken zodat die laatste kan overgaan tot de publicatie in het Transparantieregister van waarden, verricht door de farmaceutische bedrijven, rechtstreeks dan wel onrechtstreeks, ten gunste van de beroepsbeoefenaars mits deze laatsten voor een dergelijke publicatie vooraf hun toestemming hebben gegeven en tegelijkertijd tot machtiging om het rijksregisternummer in te zamelen voor dit doeleinde.

Hierbij verklaar ik (schrappen wat niet past) een farmaceutisch bedrijf / een bedrijf voor medische hulpmiddelen te zijn, in het eerste geval aangesloten bij een van de verenigingen die lid zijn van Mdeon, met name Pharma.be, Febelgen of Bachi en in het tweede geval aangesloten bij Unamec.  Ik voeg hierbij het bewijs van mijn lidmaatschap van deze vereniging.

Ik wens aan te sluiten bij de bovenvermelde machtiging om gebruik te kunnen maken van het rijksregisternummer zodat ik mijn verplichtingen kan nakomen in het kader van de publicatie door Mdeon van transfers van waarden in het Transparantieregister.

Na kennis te hebben genomen van de beraadslaging RR nr. 51/2015 van 2 september 2015, verbind ik er mij toe ervoor in te staan dat mijn personeelsleden, die om functionele redenen daartoe gemachtigd zijn, het rijksregisternummer zullen gebruiken en er kennis van zullen nemen conform de voorwaarden als bepaald in deze beraadslaging (met name eerbiediging van het finaliteitsbeginsel bij het gebruik van dit nummer, uitsluitend het nummer te gebruiken van de beroepsbeoefenaars in de gezondheidszorg die geen RIZIV nummer hebben of er meerdere hebben en dit uitsluitend middels een uitdrukkelijke, voorafgaande toestemming, de duur van de verleende machtiging, de bewaartermijn van het rijksregisternummer, de gebruiksvoorwaarden van dit nummer, meer bepaald enkel de personeelsleden die belast zijn met het doeleinde als omschreven in de machtiging).


Als garantie dat het voorgaande wordt nageleefd, wordt een consulent inzake informatiebeveiliging aangesteld. Deze kan in alle onafhankelijkheid oordelen en adviseren over de vereiste beveiligingsmaatregelen evenals over de naleving hiervan binnen de organisatie.  De onafhankelijkheid van de consulent inzake informatiebeveiliging wordt bevestigd door zijn plaats in de organisatie.  De consulent inzake informatiebeveiliging heeft de bevoegdheid en de mogelijkheid om ondersteuning te vragen aan eenieder binnen onze organisatie die hij daarvoor geschikt acht. Binnen het kader van een eventuele opdracht van de consulent inzake informatiebeveiliging zal het betrokken personeelslid enkel rapporteren aan de consulent inzake informatiebeveiliging en verder volstrekt stilzwijgen in acht nemen ten aanzien van derden.  De consulent inzake informatiebeveiliging kan niet negatief worden beoordeeld of worden gesanctioneerd louter omwille van de correcte uitoefening van zijn opdrachten.

Als bijlage bij deze brief gaat:

· een attest, ingevuld en ondertekend door de vereniging waarbij ik ben aangesloten;
· het voorstel tot aanstelling van een consulent inzake informatiebeveiliging;
· [bookmark: _GoBack]de volledig naar waarheid ingevulde conformiteitsverklaring met betrekking tot het informatiebeveiligingssysteem dat het voorwerp uitmaakt van deze machtigingsaanvraag voor toegang tot of verbinding met het Rijksregister.
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