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Geachte heer,

Ik verwijs hierbij naar de beraadslaging RR nr. 21/2015 van 25 maart 2015 van het Informatieveiligheidscomité, waarbij aan de Belgische, openbare overheden bedoeld in artikel 5, 1ste lid, 1° van de WRR alsook de openbare of private instellingen, bedoeld in artikel 5, 1ste lid, 1° en 2° van de WRR - maar uitsluitend voor de informatie die noodzakelijk is voor de vervulling van de opdrachten van algemeen belang die hen werden toevertrouwd krachtens een wet, decreet of ordonnantie – gebruikers van het “Federal Authentication Service” – FAS-systeem van FEDICT- een machtiging werd verleend om het Rijksregisternummer te gebruiken voor het toegangs- en gebruikersbeheer van de informaticatoepassingen, die werden ontwikkeld om hun opdrachten van openbare dienstverlening te kunnen vervullen.

Bij deze verzoek ik om toe te treden tot voormelde machtiging, voor het toegangs- en/of gebruikersbeheer van de hierna vermelde informaticatoepassing(en), die werden ontwikkeld in het raam van mijn opdracht(en) van openbare dienstverlening waarvoor een beroep gedaan wordt op het FAS-systeem van Fedict (de bedoelde informaticatoepassing(en) en de beoogde opdracht(en) van openbare dienstverlening vermelden en, voor de openbare en private instellingen van Belgisch recht, de wettelijke bepaling vermelden op basis waarvan de betrokken instelling belast is met de bedoelde opdracht van openbaar belang):

· 







· 
· 







Na kennis te hebben genomen van de beraadslaging RR nr. 21/2015 van 25 maart 2015, verbind ik mij ertoe te waarborgen dat het gebruik van het Rijksregisternummer en de kennisname ervan door mijn personeelsleden die hiertoe om functionele redenen gemachtigd zijn, conform zijn aan de voorwaarden vermeld in deze beraadslaging (betreffende onder meer de naleving van het finaliteitsbeginsel voor het gebruik van dit nummer, de duur waarvoor deze machtiging wordt verleend, de bewaringstermijn voor het Rijksregisternummer, de gebruiksvoorwaarden voor dit nummer door uitsluitend de personeelsleden die belast zijn met het doeleinde zoals vermeld in de machtiging, het gebruikers- en toegangsbeheer aan de hand van het BTB-systeem van Fedict indien de toegangen tot de bedoelde informaticatoepassing gebeuren op basis van de/het specifieke rol/hoedanigheid/mandaat waarmee de betrokken personen zijn belast,…). 

Teneinde de naleving van het voorgaande te waarborgen wordt een consulent inzake informatiebeveiliging aangesteld. Deze kan in alle onafhankelijkheid oordelen en adviseren over de vereiste beveiligingsmaatregelen evenals over de naleving hiervan binnen de organisatie. 
De onafhankelijkheid van de consulent inzake informatiebeveiliging wordt bevestigd door zijn plaats in de organisatie. De consulent inzake informatiebeveiliging heeft de bevoegdheid en de mogelijkheid om ondersteuning te vragen aan eenieder binnen onze organisatie die hij daarvoor geschikt acht. Binnen het kader van een eventuele opdracht van de consulent inzake informatiebeveiliging zal het betrokken personeelslid enkel rapporteren aan de consulent inzake informatiebeveiliging en verder volstrekt stilzwijgen in acht nemen ten aanzien van derden. De consulent inzake informatiebeveiliging kan niet negatief worden beoordeeld of worden gesanctioneerd louter omwille van de correcte uitoefening van zijn opdrachten.

Als bijlage bij deze brief gaat:

· voorstel tot aanstelling van een consulent inzake informatiebeveiliging;
· conformiteitsverklaring inzake het informatiebeveiligingssysteem dat het voorwerp is van de machtigingsaanvraag voor toegang tot of verbinding met het Rijksregister, die waarheidsgetrouw werd ingevuld.
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