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BETREFT :	Verbintenis tot instemming met de voorwaarden van de machtiging zoals geformuleerd in de beraadslaging RR nr. 40/2015 van 17 juni 2015 van het Sectoraal comité van het Rijksregister.

Geachte heer,

[bookmark: _GoBack]Ik verwijs hierbij naar de beraadslaging RR nr. 40/2015 van 17 juni 2015 van het Informatieveiligheidscomité, waarbij aan de telecomoperatoren, bedoeld in artikel 74 van de WEC (wet van 13 juni 2005 betreffende de elektronische communicatie) machtiging wordt verleend om het rijksregisternummer in te zamelen van de personen die een sociaal tarief aanvragen voor internet of telefoon en dit via een beperkt personeelsteam op niveau van hun centrale diensten, dat werd aangeduid om de aanvragen voor sociaal tarief te beheren. Ik heb er nota van genomen dat het enige doel waarvoor die inzameling in dit kader mag gebeuren bestaat uit het coderen van dit nummer in de STTS-applicatie bij de doorzending van de aanvraag voor sociaal tarief naar het BIPT met het oog op de verificatie van die laatste of de aanvrager de voorwaarden voor een sociaal tarief vervult.

Bij deze verzoek ik om toe te treden tot voormelde machtiging van het SCRR.

Na kennis te hebben genomen van de beraadslaging RR nr. 40/2015 van 17 juni 20, verbind ik mij ertoe de voorwaarden te vervullen die het Comité heeft opgelegd om in dit kader het rijsregisternummer te gebruiken (het inzamelen van dit nummer door een beperkt personeelsteam op niveau van de hoofdzetel (centrale diensten) belast met het doeleinde waarvoor de inzameling van het nummer is toegestaan, de eerbiediging van het finaliteitsbeginsel bij het gebruik van dit nummer, de aangesloten operator bewaart het rijksregisternummer niet, deze machtiging wordt verleend zolang de aangeslotene abonnementen aan sociaal tarief aanbiedt,….).

Als garantie dat het voorgaande wordt nageleefd, wordt een consulent inzake informatiebeveiliging aangesteld. Deze kan in alle onafhankelijkheid oordelen en adviseren over de vereiste beveiligingsmaatregelen evenals over de naleving hiervan binnen de organisatie. 
De onafhankelijkheid van de consulent inzake informatiebeveiliging wordt bevestigd door zijn plaats in de organisatie. De consulent inzake informatiebeveiliging heeft de bevoegdheid en de mogelijkheid om ondersteuning te vragen aan eenieder binnen onze organisatie die hij daarvoor geschikt acht. Binnen het kader van een eventuele opdracht van de consulent inzake informatiebeveiliging zal het betrokken personeelslid enkel rapporteren aan de consulent inzake informatiebeveiliging en verder volstrekt stilzwijgen in acht nemen ten aanzien van derden. De consulent inzake informatiebeveiliging kan niet negatief worden beoordeeld of worden gesanctioneerd louter omwille van de correcte uitoefening van zijn opdrachten.

Als bijlage bij deze brief gaat:

· het voorstel tot aanstelling van een consulent inzake informatiebeveiliging;
· de volledig naar waarheid ingevulde conformiteitsverklaring inzake mijn beveiligingsbeleid van mijn informatiesysteem;
· het attest van het BIPT dat bevestigt dat ik op de lijst sta van de operatoren bedoeld in artikel 74 van de WEC.
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